



Челябинское Региональное Общественное Движение
«Развитие Региона»

Российская Федерация, 454106, г. Челябинск, ул. Куйбышева, д. 7
Тел.(351)225-02-77

14.11.2017 г.

Губернатору Челябинской области
Дубровскому Б.А.

Уважаемый Борис Александрович!

В 2018 году легендарному челябинскому музыкальному коллективу «Ариэль» исполняется 50 лет! Наряду с хоккейным клубом «Трактор» «Ариэль» является безусловным брэндом Челябинской области, на песнях которого выросло не только несколько поколений южноуральцев, но и любителей настоящей музыки во многих уголках России!

По инициативе Челябинского регионального общественного движения «Развитие региона» в социальной сети «Фейсбук» была создана специальная группа «Ариэлю-50!» в поддержку достойной встречи юбилея наших талантливых и любимых земляков, которая насчитывает уже более 3500 участников; на сайте нашего Общественного движения (chelrazvitie.ru) создан раздел в поддержку проекта «Ариэлю-50!»; ряд ведущих южноуральских предпринимателей готовы поддержать это начинание.

Мы предлагаем под эгидой Правительства области и при самом широком участии общественности и бизнеса Южного Урала:

- провести в 2018 году серию концертов группы в городах нашей области;
- организовать в Областном историческом музее экспозицию, посвящённую многолетнему творчеству «Ариэля»;
- издать книгу об истории музыкального коллектива;
- издать компакт-диск с лучшими песнями группы;
- установить в Челябинске скульптурную композицию, посвящённую музыкантам, над созданием которой уже начал работать известный российский скульптор А.Старцев, автор герба Челябинска;
- организовать проведение ежегодного областного конкурса талантливых южноуральских музыкантов, с вручением уменьшенного аналога скульптурной композиции лауреатам конкурса.

На проведение юбилейных мероприятий получено согласие музыкантов.

Уважаемый Борис Александрович, мы убеждены, что Ваше личное участие в качестве председателя оргкомитета по организации и проведению юбилейных мероприятий, придаст им статус, которого «Ариэль» достоин за полувековой срок служения настоящему искусству!

Со своей стороны наше Общественное движение приложит максимум усилий по привлечению в качестве меценатов для реализации проекта представителей бизнеса нашего региона.

Председатель ЧРОД «Развитие региона»

И.Н.Лашманов

